



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-
00
zam.pub@szpitalino.pl



Inowrocław 26.03.2024 r.

EZP 138/2024

Wszyscy potencjalni Wykonawcy

Dot. postępowania M-11/2024 Dostawa odczynników wraz z dzierżawą aparatów w tym aparatu satelitarnego do posiewu krwi oraz płynów ustrojowych dla Szpitala Wielospecjalistycznego im. dr. Ludwika Błażka w Inowrocławiu.

Zamawiający działając na mocy art. 284 ust.2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 11 września 2019 rok (Dz. U. poz. 2019 ze zm.) przedstawia poniżej wyjaśnienia do zadanych pytań:

Pytanie 1

Dotyczy rozdziału 1 pkt. 10 SWZ oraz rozdziału 3 pkt.1 SWZ. Zwracamy się z prośbą o ujednoczenie zapisów. W rozdz. 1 pkt. 10c Zamawiający pisze o min. 6 miesiącach, natomiast w rozdziale 3 pkt. 1 pisze min. 2/3 terminu ważności. Prosimy o ujednoczenie do 6 miesięcy.

Odpowiedź:

Zamawiający ujednocza zapis – termin ważności odczynników minimum 6 m-cy od dnia dostawy

Pytanie 2

Dotyczy warunków udziału w postępowaniu – zdolności techniczna lub zawodowa. Zwracamy się z prośbą o wyrażenie zgody na przedstawienie referencji na dostawę odczynników laboratoryjnych.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie 3

Dotyczy §5 ust. 7 wzoru umowy dostawy. W związku z ograniczeniami systemowymi zwracamy się z prośbą o odstąpienie od zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie 4

Dotyczy Załącznika nr 2 do SWZ – Lp. 8:

Zwracamy się prośbą do Zamawiającego o dopuszczenie suplementu, składającego się z 4 fiolek oraz uwadnicza (1 opakowanie – 1 zestaw), który wystarcza na 20-24 suplementacje, z odpowiednim przeliczeniem ilości, zapewniających Zamawiającemu możliwość suplementacji przez cały okres trwania umowy.

Termin ważności zestawu to 4 fiołki x 30 dni każda (od daty uwodnienia) = 120 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe przeliczenie opakowań.

Pytanie 5

Czy Zamawiający akceptuje poniższe zapisy dotyczące czasu reakcji serwisu:

Odpowiedź telefoniczna – do 8 godzin w dni robocze

Przyjazd Inżyniera serwisu – do 2 dni roboczych





Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Błażka
w Inowrocławiu
88-100 Inowrocław, ul. Poznańska 97
województwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS
0000002494
Dział Zamówień Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-
00
zam.pub@szpitalino.pl



Maksymalny czas usuwania awarii – do 4 dni roboczych (16 gdy istnieje potrzeba sprowadzenia części z za granicy)

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza powyższe

Pytanie 6

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie punktu dotyczącego przekazania przez Wykonawcę instrukcji stanowiskowej BHP. Zgodnie z §41.1 Rozporządzenia Ministra Pracy i Polityki Socjalnej w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy oraz §237 ust. 2 Ustawa Kodeks Pracy to na pracodawcy (w tym wypadku Zamawiającym) ciąży obowiązek sporządzenia instrukcji stanowiskowej oraz przedstawienia jej pracownikom. Wykonawca dostarczy instrukcje, ulotki dotyczące aparatu i wykonywanych na nich czynności, które mogą być pomocne do przygotowania odpowiedniej instrukcji stanowiskowej BHP. Instrukcja ta powinna być również poparta procedurami wewnętrznymi pracodawcy

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.



Kierownik
Działu Zamówień Publicznych
Ewa Sempowicz

